
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
 

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Інформатика)» 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) 
 

Сучасний ринок праці ставить перед закладами вищої освіти завдання з 
підготовки фахівців якісно нового професійного рівня, здатних ефективно 
працювати в сучасних умовах, демонструвати високий інтелектуальний та 
творчий потенціал.  

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта 
(Інформатика)» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) розроблена 
викладачами фізико-математичного факультету Донбаського державного 
педагогічного університету має мету, яка відповідає потребам ринку праці. 
Компетентності, які визначені програмою, спрямовані на формування 
конкурентоспроможного фахівця, методичним і дидактичним досвідом, 
здатністю розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми. 

Зміст, структура, передбачені освітні компоненти рецензованої 
освітньої програми зорієнтовані на освітні та кваліфікаційні потреби 
здобувачів вищої освіти – майбутніх вчителів інформатики, сприяють 
підсиленню їх конкурентної спроможності на ринку праці з врахуванням 
регіональних потреб. 

На мою думку, опанування здобувачами запропонованих обов’язкових 
та вибіркових компонент освітньої програми безсумнівно створює 
сприятливі умови для розширення кваліфікаційних можливостей випускників 
та підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці. 

Освітня програма передбачає обов’язкове проходження практичної 
підготовки у закладах загальної середньої освіти (на рівні базової середньої 
освіти), метою якої є формування умінь та навичок викладання навчальних 
дисциплін та організації виховної роботи безпосередньо на базі закладів 
загальної середньої освіти. 

Підсумкова атестація здобувачів (проводиться у формі атестаційного 
іспиту «Екзамен з інформатики та методики навчання інформатики») 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти здійснюється на підставі оцінки 
якості засвоєння результатів навчання освітньої програми, рівня професійних 
знань, умінь та навичок, ступеня сформованості загальних та спеціальних 
компетентностей за допомогою засобів контролю ступеня досягнення 
кінцевої мети ОПП з дотриманням дидактичних принципів формування і 
реалізації системи засобів діагностики. 

Досвід роботи у школі показує зростаючий інтерес до робототехніки з 
боку молоді. Беручи до уваги динамічний розвиток робототехніки, можливо 
варто збільшити години на її вивчення або навіть розглянути можливість 
введення дисципліни з робототехніки. 



Слід також відзначити, що представлена освітньо-професійна програма 
цілком приведена у відповідність до Тимчасового стандарту вищої освіти 
Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний 
педагогічний університет». Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти. 
Ступінь бакалавр. Галузь знань 01 Освіта / Педагогіка. Спеціальність 014 
Середня освіта (за предметними спеціальностями), в редакції зі змінами, 
затвердженими рішенням вченої ради ДДПУ, протокол № 7 від 27.04.2023 р. 

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Середня освіта 
(Інформатика)» підготовки бакалавра за спеціальністю 014 Середня освіта 
(Інформатика), впровадження якої планується у 2023 році, спрямована 
сприяти забезпеченню підготовки висококваліфікованого вчителя 
інформатики. 
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